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OR.0002.26.2026 

 

 

 

PROTOKÓŁ NR XXVI/26 

z sesji Rady Powiatu w Rypinie 

w dniu 21 stycznia 2026 r. 

 

 

XXVI sesja VII kadencji Rady Powiatu w Rypinie odbyła się w Starostwie Powiatowym w 

Rypinie ul. Warszawska 38. Zwołana została na wniosek Zarządu Powiatu w Rypinie przez 

Przewodniczącego Rady Powiatu Macieja Grzybowskiego. Sesja rozpoczęła się o godzinie 

13.00 wysłuchaniem hymnu państwowego, a zakończyła się o godz. 13.30 

 

Ad. 1   

 Otwarcia obrad XXVI sesji VII kadencji Rady Powiatu w Rypinie dokonał 

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski. Przewodniczący Rady przywitał 

wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Przewodniczący Rady Powiatu  poinformował, że wpłynął wniosek Zarządu Powiatu w 

Rypinie o zwołanie sesji Rady Powiatu w Rypinie z uwagi na konieczność podjęcia uchwały w 

sprawie przyjęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej związanych z 

przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 roku oraz o zmianie uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Powiatu Rypińskiego na rok 2026. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu wraz z Panem Starostą podziękowali za 

dotychczasową bardzo dobrą współpracę Panu Dariuszowi Łęgosz Komendantowi 

Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Rypinie. 

Pan Dariusz Łęgosz Komendant Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Rypinie 

powiedział, że dzień 19.02.2026 r. jest jego ostatnim dniem służby w Rypinie, ale nie 

odchodzi na emeryturę tylko do innej jednostki i w związku z tym serdeczne podziękowania 

składa przede wszystkim Panu Staroście i pracownikom, kierownikom oraz dyrektorom 

jednostek, a także Radnym Rady Powiatu w Rypinie za wszelkie okazane wsparcie i 

współpracę i za to że Strażacy zawsze mogli liczyć na pomoc. Pan Komendant poprosił 

Przewodniczącego Rady Powiatu o przekazanie słów uznania rodzinie Ś. P. Krzysztofa 

Cegłowskiego na którego Strażacy zawsze mogli liczyć. Na zakończenie Komendant bardzo 

serdecznie poprosił, aby rypińscy strażacy nadal otrzymywali takie samo wsparcie i pomoc 

jak do tej pory oraz życzył wszystkim dużo zdrowia, a w tej służbie, aby wspierał Święty 

Florian, a Ksiądz Jerzy miał w swej opiece.   

 

 



2 

Ad. 2 

Przewodniczący Rady Powiatu stwierdził, że na stan 17 radnych w chwili rozpoczęcia 

obrad uczestniczy 16 radnych, co stanowi kworum. Radny Leszek Krajnik był nieobecny. 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. Przewodniczący Rady stwierdził 

prawomocność podejmowanych uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu odczytał porządek obrad, który przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad XXVI sesji VII kadencji Rady Powiatu.  

2. Sprawy organizacyjne: 

a) stwierdzenie kworum, 

b) przyjęcie porządku obrad XXVI sesji Rady Powiatu w Rypinie, 

c) przyjęcie protokołu z XXIV i XXV sesji Rady Powiatu w Rypinie. 

3. Podjęcie uchwał: 

a) Uchwała w sprawie przyjęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej 

związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 roku (projekt uchwały – 

druk nr 1), 

b) Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie regulaminu określającego wysokość i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz sposób 

obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 

zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

Powiat Rypiński (projekt uchwały – druk nr 2), 

c) Uchwała o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Rypińskiego 

na rok 2026 (projekt uchwały – druk nr 3),  

d) Uchwała o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Rypińskiego na lata 2026-2029 (projekt uchwały – druk nr 4).       

4. Zamknięcie obrad sesji.  

 

Przewodniczący Rady Powiatu zapytał o uwagi do porządku obrad? 

Uwag do porządku obrad nie zgłoszono.  

W głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki oraz naciśnięcie przycisku za przyjęciem 

porządku obrad XXVI sesji głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 

Przewodniczący Rady poinformował, że protokoły z XXIV i XXV sesji były wyłożone do 

wglądu w Biurze Rady i zapytał o uwagi do protokołu z  XXIV sesji. Uwag do protokołu z 

XXIV sesji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania protokołu z XXIV sesji. 

Za przyjęciem protokołu z XXIV sesji Rady Powiatu głosowało jednogłośnie „za” 16 

radnych. 

Następnie Przewodniczący Rady Powiatu zapytał o uwagi do protokołu z  XXV sesji. Uwag 

do protokołu z XXV sesji nie zgłoszono. 

Przewodniczący Rady przystąpił do procedury głosowania protokołu z XXV sesji. 

Za przyjęciem protokołu z XXV sesji Rady Powiatu głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 
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Przewodniczący Rady Powiatu poinformował o posiedzeniach komisji, które się odbyły w 

okresie międzysesyjnym oraz o tematach omawianych na poszczególnych posiedzeniach.  

 

Ad. 3 a 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania do 

projektu uchwały w sprawie przyjęcia niektórych zadań z zakresu administracji rządowej 

związanych z przeprowadzeniem kwalifikacji wojskowej w 2026 roku. 

 

Projekt uchwały przygotował Wojciech Ledwochowski. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXVI/146/2026 

 

 

Ad. 3 b 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania do 

projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie regulaminu określającego wysokość i 

szczegółowe warunki przyznawania dodatków do wynagrodzenia zasadniczego oraz sposób 

obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych 

zastępstw dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez 

Powiat Rypiński. 

 

Projekt uchwały przygotowała Katarzyna Szczęsny – Dyrektor PCOO. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXVI/147/2026 

 

Ad. 3 c 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania do 

projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Rypińskiego na 

rok 2026. 

 

Projekt uchwały przygotowała Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXVI/148/2026 
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Ad. 3 d 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych z pytaniem, czy zgłaszają pytania do 

projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Rypińskiego na lata 2026-2029. 

 

Projekt uchwały przygotowała Joanna Fabiszewska – Skarbnik Powiatu. 

Pytań nie zgłoszono.  

 

W głosowaniu udział wzięło 16 radnych. 

Za podjęciem uchwały głosowało jednogłośnie „za” 16 radnych. 

Uchwała otrzymuje Nr XXVI/149/2026 

 

Ad. 4 

        Przewodniczący Rady Powiatu z okazji Dnia Babci i Dnia Dziadka złożył wszystkim 

Babciom i Dziadkom najserdeczniejsze życzenia.  

Przewodniczący Rady Powiatu Maciej Grzybowski podziękował za udział w sesji i zamknął 

obrady XXVI sesji. 

 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Zakończenie obrad XXVI sesji Rady - godz. 13.30 

 

Pełna treść wystąpień dostępna jest na nagraniu umieszczonym na stronie internetowej 

Starostwa Powiatowego w Rypinie w zakładce Strefa Cyfrowego Urzędu oraz w Biuletynie 

Informacji Publicznej Starostwa. 

 

                     

                                  Przewodniczący Rady Powiatu 

  

                                                                 Maciej Grzybowski 
 

Protokołowała: 

Anna Zaborowska 

 

 

 

 

 

 

 

 

Załączniki: 

• Lista obecności. 

• Lista zaproszonych gości. 

• Wyniki głosowań. 

• Wniosek Zarządu Powiatu w Rypinie o zwołanie sesji Rady Powiatu w Rypinie. 

 


